

汇聚榜样力量 书写青春篇章

青岛青年榜样云宣讲活动在西海岸新区开讲

二十大精神 在基層

本报12月14日讯 14日，由共青团青岛市委主办，中共青岛西海岸新区工委宣传部、西海岸团区委承办的“学习二十大、永远跟党走、奋进新征程”青年榜样云宣讲活动在西海岸新区正式开讲，七名优秀青年代表在线传递青春力量，以“小切口”反映大政策，以小故事讲好大发展。

本次活动作为青岛共青团学习贯彻党的二十大精神示范宣讲活动，聚焦青年群体特点，精心遴选宣讲人，切实增强党的二十大精神对广大青少年的吸引力、感染力、影响力。此次选出的西海岸新区海王路小学心理健康老师王琛、西海岸新区疾病预防控制中心青年代表李雨墨、青岛真情巴士集团K23路公交驾驶员崔慧、西海岸公用事业集团项目经理郭梦超、西海岸新



青年榜样代表结合自身经历进行生动宣讲。

区“山海情”志愿救援联盟副队长薛成瑾、杨家山里红色教育基地讲解员张文君、西海岸新区大场镇综合行政执法中队毕英蓬等七名青年代表，在活动现场结合自身经历和工作实际，用鲜活生动的榜样力量引导广大青少年充分发挥“主力军”作用，跑出新时代“加速度”。

“我生在了最好的时代，我们在最美的年纪与

高质量发展相遇，会奏响怎样的青春乐章，将是我们回馈给时代的答卷。”王琛充满激情和活力的宣讲感染了“云端”的每一位青年，团员青年们热情互动，纷纷为榜样点赞。

活动现场，来自新区国有企业、教育行业的优秀青年代表崔雨、丁雅、张宏伟、潘堃还为青年们带来了一场生动的党课，动员新时代青年把个人的理想追求融入国家和民族复兴的伟大事业中，奋力书写无愧于时代的青春篇章。在“‘young’西海岸”青春歌舞大赛中荣获一等奖的优秀青年陈泽瑜、邹萌萌、于智、杜慧娟、徐可、焦宗伟也现场演绎了红色歌曲。整场活动线上线下同步进行，通过多平台直播，累计近192万人次在线观看，评论留言区里充满正能量的青春感悟互动不断。

为使青年榜样宣讲主题活动更具人气、更接地气，新区团委在主动贴近青年、注重结合实际、加强形式创新上下功夫，出实招，让理论宣讲走“青年路”、说“青年话”、有“青年感”，充分探讨做好宣讲的新路径新方法，充分发挥新媒体宣传优势，推出主题海报、“云端”直播间等特色宣讲产品，打造多元宣讲矩阵，用青少年喜闻乐见的形式讲述榜样故事，增强入耳、入脑、入心的效果。

下一步，团市委将持续组织各级青年宣讲队伍结合不同年龄、不同领域青少年群体特点，开展大众化、青年化、元素化、立体化宣讲，说“青年话”、知“青年心”、做“青年事”，不断推动共青团事业的蓬勃发展。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 吴晓菲)

爱心奉献 入库三年配型成功

26岁小伙毕凯军成为青岛市第155例造血干细胞捐献者



是中信泰富特钢集团青岛特殊钢铁有限公司职工。2019年11月，毕凯军在捐献血小板时，得知造血干细胞可以挽救重症血液病人的生命，随即留存血样，加入到中国造血干细胞捐献者资料库(中华骨髓库)的志愿者行列之中。今年8月，新区红十字会电话通知毕凯军，其造血干细胞与患者初配成功时，他毫不犹豫同意捐献，并积极配合顺利完成了高分辨和捐献前体检等流程。毕凯军于12月14日至20日在青岛大学附属医院实施捐献，将成为青岛市第155例、新区第29例非血缘关系造血干细胞捐献者，也是新区年内第5例捐献者。毕凯军是继赵航以后，本年度第2位中信泰富特钢集团青岛特殊钢铁有限公司的造血干细胞捐献者，青岛特殊钢铁有限公司也是继海尔集团后，同一年度出现2位造血干细胞捐献者的爱心企业。从捐献者的身上看到了青岛众多爱心企业崇德向善的责任与担当，展示了中华民族的优秀传统美德。工作中，毕凯军是一个积极主动、乐观向上的有志青年。生活中，毕凯军是个富有爱心的热血青年。2017年春节前夕，他路过华联献血屋，通过红十字志愿者的宣传了解到春节期间临床用血紧张后，立即撸起袖子开始了他的无偿献血之旅。目前，他已献血48次，累计献全血2800毫升、献血小板62个治疗量，成为一名名副其实的“献血达人”，荣获国家“无偿献血奉献奖金奖”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

本报12月14日讯 14日上午，青岛市红十字会、西海岸新区红十字会举行仪式，欢送青岛市第155例造血干细胞捐献者毕凯军赴青岛大学附属医院实施捐献。

26岁的毕凯军是青岛西海岸新区琅琊人，现在

激情开杆 尽享自然运动快乐

2022年青岛市第九届“青岛球王”系列赛高尔夫球比赛开杆

本报12月14日讯 14日上午，青岛市第九届“青岛球王”系列赛高尔夫球第二次成人组比赛在天泰山高尔夫球场激情开杆。来自岛城各行各业的100多名成人高尔夫球选手齐聚赛场，角逐2022年度高尔夫球的球王。

本次比赛对比赛的项目设置进行了改进，实现了竞赛、交流和增进友谊的深度融合。比赛设置成人男子组、成人女子组及青少年A、B、C、D组，除决出决定“球王荣誉称号”的总杆冠军之外，还设置了总杆亚、季军，净杆冠、亚、季军，“最远距离”“最近球洞”以及“最佳绅士”“女子最美风采”“最具潜力”“体育风采奖”等不同奖项，使不同年龄、不同性别、不同水平的选手都有机会展示自己的竞

技风采。

作为落实体育强市建设，助力国际时尚城建设的重要举措，“青岛球王”系列赛始于2014年，包括羽毛球、乒乓球、足球、篮球、台球、网球和高尔夫球等项目，是全市球类运动大比拼、大展示的大舞台。青岛阳光高尔夫球运动俱乐部作为岛城知名的青少年高尔夫球项目普及推广力量，为青岛高尔夫运动员培养、产业培育等作出了积极贡献，目前已连续五年承办“青岛球王”系列赛高尔夫球比赛，助力将该赛事打造成青岛时尚体育的又一张亮丽名片，成为时尚体育季活动的重要组成部分。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

三城联动 促进帆船运动发展

青岛、大连、舟山三城市帆船运动协会联谊会暨战略合作协议签约仪式在青举行



建立三城市联谊会促进了宣传推广帆船运动发展和自主“品牌”效应。

本报12月14日讯 14日，由青岛、大连、舟山三城市帆船帆板运动协会共同发起的“2022年城市帆船联谊会暨三城市战略合作协议签约仪式”在青岛奥帆中心举行。青岛市帆船帆板(艇)运动协会、大连市帆船帆板运动协会、舟山市帆船帆板运动协会负责同志以及青岛市部分帆船俱乐部负责人出席了会议。青岛、大连、舟山三城市帆船协会共同签署了三城联动，促进帆船运动发展战略合作协议。

建立三城市联谊会是为了促进各城市及城市间帆船帆板运动的发展，宣传推广帆船运动发展和自主“品牌”效应，增进三城市帆船运动的互动交流。联谊会本着相互尊重，平等互利，合作共赢，共同提高的原则，旨在各自整合城市的自然资源和技术力量，借助于文化、体育、旅游等平台，赋能于帆船帆板运动普及推广，强化海洋环境保护意识，航海文化交流，赛事合作，资格认证，人员培训，青少年帆船帆板夏令营，研学旅游，信息互通，国内外交流等方面，力求达到三城市密切协作，资源共享，相互促进，并在实施过程中彼此间提供切实可行的便利条件和优惠。

各城市帆船运动协会和出席会议的帆船运动俱乐部负责人纷纷表示要共同携手，密切协作，优势互补，切实抓好落地实施工作，为促进各城市间帆船帆板运动发展作出更大贡献。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)